
Vážení občané,
blíží se závěr roku, ve kterém se podařilo po dlouhých letech postavit těloc-
vičnu, která byla největší akcí obce. Celkové náklady na výstavbu činily 14,1
milionu Kč, a tím byla dodržena částka dle uzavřené smlouvy. Během výstav-
by bylo nepříznivé počasí, které způsobovalo potíže stavebníkům zejména
v době, kdy se dělaly základy a vyzdívaly obvodové zdi. Dle meteorologických
měření, prováděných Povodím Odry na přehradě Morávka, bylo v průběhu
čtyř měsíců květen — srpen celkem 82 dnů deštivých. Přesto se podařilo
v závěru dohnat skluz a 8. listopadu bylo zahájeno kolaudační řízení. Kolau-
dační rozhodnutí nabylo právní moci dne 21. listopadu 2005 a od té doby již
tělocvična slouží svému účelu.

Na základě doporučení dodavatele stavby nebyla nalakována podlaha tak
jak předpokládal projekt. Podlaha bude proto v současném stavu ponechá-
na tak, aby došlo k definitivnímu usazení a vyschnutí. Poté bude znovu pře-
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broušena a následně nalakována. Toto bude provedeno o hlavních prázdni-
nách v roce 2006. Závěrečné terénní úpravy okolo tělocvičny budou provede-
ny na jaře příštího roku. V rámci výstavby byly rovněž opraveny obě vstupní
schodiště do základní školy a přístupový chodník od hlavní komunikace.

Jelikož výstavba tělocvičny byla finančně náročná, bylo možno uvolnit
finanční prostředky, mimo běžný chod obce, pouze na některé další akce.
Byla provedena rekonstrukce veřejného osvětlení ve Slavíči, na Uspolce
a naproti základní školy k rodinnému domku č. p. 174, kde také došlo k roz-
šíření tohoto osvětlení. Dále byly provedeny některé drobné opravy místních
komunikací, zábradlí na obecních mostech, osazení dopravního značení
a některé další drobné akce. Byly připravovány projekty pro další období,
jako například rozšiřování vodovodních řadů, rekonstrukce veřejného osvět-
lení, řešení centrální části obce a informačního systému v obci. Dále probí-
hala příprava na stavbu chodníku od základní školy k mostu přes řeku
Morávku a rozšíření lyžařského areálu Morávka-Sviňorky.

V příštím roce bude probíhat výstavba chodníku, na kterou jsme získali
dotace z prostředků EU, z programu PHARE 2003. Celá příprava je značně
náročná na čas, takže realizace nemohla být v letošním roce. Dle výběrového
řízení na dodavatele, by měly být práce zahájeny v dubnu roku 2006 a dokon-
čení se předpokládá za 3 měsíce od zahájení prací. Dále bude v příštím roce
realizováno rozšíření lyžařského areálu, které bude zahrnovat rozšíření
zasněžovacího systému na turistické sjezdovce, úpravy okolí obslužného
objektu a dodávku stroje pro údržbu svahu i v letním období. Rovněž na tuto
akci jsme získali dotaci z prostředků Evropské unie, Společného regionální-
ho operačního programu. 

V rámci Sdružení obcí povodí Morávky budeme pracovat na vydání růz-
ných propagačních produktů (filmy, mapy, propagační brožury, internet
atd.), na které získalo sdružení prostředky ze Společného regionálního ope-
račního programu EU, Jednotný komunikační styl. Také na informační
systém v obci se pokusíme získat dotaci z tohoto programu.

Vážení spoluobčané,
přeji Vám jménem zastupitel-
stva obce a obecního úřadu
příjemné prožití vánočních
svátků, mnoho pohody a vzá-
jemného porozumění. Do no-
vého roku, roku 2006 hodně
zdraví, štěstí, spokojenosti,
úspěchů jak v práci, tak
i v osobním životě.

Josef Klimánek, starosta obce
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Úřední hodiny na OÚ Morávka

Upozorňujeme, že v pátek 23. 12. 2005 a 30. 12. 2005 bude Obecní úřad
Morávka uzavřen.

Josef Klimánek, starosta obce

Přijďte si zacvičit do nové tělocvičny!

Nová tělocvična při Základní a mateřské škole Morávka bude po celý pro-
sinec poskytována široké veřejnosti zdarma. Je to vánoční dárek všem obča-
nům z Morávky a okolí. Termín lze dohodnout u školníka pana Václava
Kolka na tel. čísle 605 715 929.

Od 1. ledna 2006 se bude tělocvična pronajímat za jednotnou cenu 150 Kč
za hodinu. Kontakt na nového správce tělocvičny bude včas zveřejněn na
budově školy a tělocvičny, v lednovém Moravčanu a SMS zprávou.

Mgr. Dana Šponarová, ředitelka školy

Přání
Všichni žáci, učitelé a zaměstnanci Základní

a mateřské školy Morávka přejí Všem krásné
vánoční svátky a veselý vstup do nového roku
2006.

Za ZŠ a MŠ Morávka
Mgr. Dana Šponarová, Mgr. Gabriela Daňková

Upozornění — místní poplatky

Místní poplatky za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, tří-
dění, využívání a odstraňování komunálních odpadů zůstávají pro rok 2006
ve stejné výši.

U občanů, kteří mají trvalý pobyt v obci a využívají popelnicový systém
sběru:

300 Kč za osobu a rok 
250 Kč za dítě do 15 let
Splatnost poplatku je do 31. 1. a 31. 7. běžného roku.

U občanů, kteří mají trvalý pobyt v obci a využívají kontejnérový systém
sběru:

200 Kč za osobu a rok
150 Kč za dítě do 15 let
Splatnost poplatku je do 31. 7. běžného roku.
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U občanů, kteří mají ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k rekre-
aci a ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba:

350 Kč za nemovitost za rok 
Splatnost poplatku je do 31. 7. běžného roku.

Upozorňujme občany, kteří dosud neuhradili místní poplatek za provoz
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování
komunálních odpadů — za popelnicový systém za 2. pololetí 2005, že tento
poplatek je splatný do 31. 1. 2006.

Popelnice musí být označená novou oranžovou nálepkou pro rok 2006.
Tuto nálepku si můžete vyzvednout od 2. ledna 2006 na Obecním úřadě
Morávka. Popelnice, které touto nálepkou nebudou označeny do konce
února 2006 nebudou Frýdeckou skládkou a. s. vyváženy. 

Milada Kaňoková, účetní

Upozornění na volné pobíhání psů

Upozorňujeme, že se znovu
množí stížnosti na volné pobíhá-
ní psů, kteří ohrožují zejména
školní děti, které chodí pěšky ze
Základní školy. 

Stále platí vyhláška č. 1/1997
o zákazu volného pobíhání psů,
domácího a hospodářského zví-
řectva na veřejných prostran-
stvích v obci Morávka. Žádáme proto občany, aby své psy zabezpečili tak,
aby nemohli volně pobíhat a nedocházelo ke zbytečným a nebezpečným
úrazům. 

Obecní úřad Morávka

Poděkování

Sbor dobrovolných hasičů Morávka děkuje panu Jaroslavu Rakouské-
mu za náhradní díly na stříkačku PS-12, které hasičům daroval.

Jaromír Král, velitel SDH Morávka

Oznámení

MUDr. Crha oznamuje, že ve dnech 22. 12. 2005—27. 12. 2005 nebude
ordinovat z důvodu dovolené.
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Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava, a. s.,
28. října 169, 709 45 OSTRAVA

Oznámení o změně ceny vodného
a stočného pro rok 2005

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti byly schváleny
nové ceny vodného a stočného s účinností od 1. ledna 2006.

Ceny uvedeny vč. DPH/m3

Voda pitná (vodné) 21,84 Kč
Nové ceny budou uplatněny po prvním odečtu měřidel následujícím po

1. lednu 2006, popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních
vztahů mezi odběrateli a dodavatelem.

Ing. Albín Dobeš, ekonomický ředitel

Termíny čištění komínů v roce 2006

17. únor, 17. květen, 16. srpen a 15. listopad

Kominictví Ladislav Šputa
J. Trnky 72, Frýdek–Místek

558 434 661

Svaz tělesně postižených, místní organizace Pražmo-Morávka
Vás srdečně zve na

KLOBOUČKOVÝ BÁL
Který se koná v sobotu dne 21. ledna 2006

od 15.00 do 22.00 hodin v hotelu Trávný 

Hudba k poslechu a tanci zajištěna, tombola, občerstvení, poplatek 30 Kč

Zvou pořadatelé

KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE
Předkládáme vám program na měsíce leden a únor 2006. Cena 35, 37, a 39 Kč +
1 Kč na fond kinematografie. Sledujte pečlivě program, hrajeme občas místo
soboty pátek. Změna vyhrazena. Přejeme hezký filmový zážitek.
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Koupím dům na Morávce a okolí.
Možno i k rekonstrukci. Platba hotově.
Telefon: 777 556 536 nebo 777 556 142

LEDEN 2006 

SOBOTA 7. 1. LEGENDA O ZORROVI
v 17.30 hod., 131 min., přístupný
Příběh pokračuje po deseti letech —
Zorro (A. Banderas) a Elena (C. Zeta-
Jones) se stali manžely a mají spolu
desetilletého syna. Zorro stále obléká
svou masku, aby ochránil chudé
a utlačované obyvatele v Kalifornii…

SOBOTA 14. 1. JESKYNĚ v 17.30 hod.,
101 min., příst. 12 let
Vzrušující dobrodružství jeskynních
potápěčů, kteří prozkoumávají pod-
zemní chodby v ruinách starého opat-
ství z 13. století. To, co najdou uvnitř
jeskyně je opravdu horor — přijďte se
podívat! Film USA/SRN/Austrálie
širokoúhlý.

ÚTERÝ 17. 1. O TÉ VELKÉ MLZE
v 10.00 hod., cena 13 Kč, 65 min.
Pohádkové předtavení pro naše nej-
mladší diváky z MŠ. Pásmo obsahuje
pohádky: O té velké mlze, O Mikešovi,
Štaflík a Špagetka, Cvrček a pila, Krtek
a žvýkačka a Držte si klobouk.

SOBOTA 21. 1. 40 LET PANIC v 17.30
hod., 116 min., příst. 15 let
Komedie USA o čtyřicetiletém muži,
kterému seznámení se sexem tragicky
nevyšlo, proto nastupuje do intenziv-
ního školicího kurzu, který ho má při-
vést k jedinému cíli — ztrátě panictví.
Nastává série bláznivých a vtipných scén.
Je to jeden z nejodvážnějších a nejod-
vázanějších filmů s omezenou pří-
stupností, který si nesmíte nechat ujít.

SOBOTA 28. 1. ZNÁ JI JAKO SVÝ BOTY
v 17.30 hod., 130 min., přístupný

Komedie USA v hl. roli Cameron Diaz.
Příběh dvou sester, z nichž jedna
nevynechá jedinou party (C. Diaz),
střední školu málem nedokončila,
zaměstnání mění jako své obří
ponožky, přežívá na gaučích svých
známých… Druhá sestra zase pracuje
v přední právnické firmě je pořádná
— prostě pravý opak. Jak se rozvine
příběh těchto dvou protipólů se přijď-
te podívat!

ÚNOR 2006

PÁTEK 3. 2. ANDĚL PÁNĚ v 17.30
hod., 90 min., přístupný 
Pohádka ČR — Jiří Bartoška jako Pán-
bůh a Ivan Trojan jako anděl na sces-
tí. Anděl chtěl, aby Pánbůh rozdělil
lidi na dobré a zlé a tím mu usnadnil
práci u nebeské brány. Jenže Pánabo-
ha andělova slova rozčílí: „Za ta hlou-
pá slova tě trest nemine. Máš jeden
den na to, abys sám aspoň jediného
smrtelníka pohnul k dobru, jinak se
propadneš do pekla mezi padlé andě-
ly!“ Jestli se mu to povedlo se určitě
přijďte podívat.

SOBOTA 11. 2. LOVCI DINOSAURŮ
v 17.30 hod., 103 min., příst. 15 let.
Akční dobrodružné sci-fi USA/Ně-
mecko, které Vám umožní cestování
v čase a „Lov dinosaurů a pravěkých
živočichů“, za předpokladu, že účast-
níci dodrží přísná pravidla. Co se
stane, když jeden lovec neuposlech-
ne? — Hrozí, že lidstvo navždy zmizí
z povrchu naší planety…
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